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PORADŇA ALEXIS, n.o. – „Naše dlhoročné skúsenosti ukazujú, že ženy 

vyhľadávajú a potrebujú v prípade neplánovaného tehotenstva konkrétnu 

sociálnu, psychologickú a právnu pomoc.“ 
 

 

So znepokojením sledujeme Európsku občiansku iniciatívu „My Voice, My Choice“ (MVMC), 

ktorá žiada Európsku komisiu o financovanie tzv. potratovej turistiky v rámci EÚ.  

Žiadna žena by nemala byť sociálnou ani ekonomickou situáciou donútená vzdať sa svojho 

rozhodnutia donosiť a vychovať svoje dieťa (príp. zvoliť náhradnú starostlivosť, adopciu či 

utajený pôrod).  

Právo na dostupné sociálne, psychologické, právne služby a materiálnu pomoc nesmie byť 

luxusom, ale samozrejmosťou, ktorá je dostupná všetkým a to najmä ženám, ktoré sú v situácií 

neplánovaného tehotenstva. Žiadna žena by nemala ostať na svoju situáciu sama. Dostupné 

centrá pomoci sú miestom, kde nájde porozumenie, odbornú podporu aj konkrétne riešenia 

svojich potrieb. 

V čase, keď Európa čelí vážnym demografickým výzvam, je podpora neplánovane tehotných 

žien a organizácií, ktoré im pomáhajú, mimoriadne dôležitá a mala by byť prioritou pre 

politických predstaviteľov pôsobiacich na Európskej aj národnej úrovni. 

Poradňa ALEXIS, n.o. vyzýva všetkých, ktorí v spoločnosti zohrávajú úlohu pri podpore 

zraniteľných skupín — odborníkov, inštitúcie, darcov, komunity aj širokú verejnosť — aby 

podporovali centrá, ktoré poskytujú komplexnú pomoc ženám v neplánovanom 

tehotenstve. 

 

„Naše viac než 16. ročné skúsenosti ukazujú, že ženy (ale aj muži) vyhľadávajú a potrebujú 

v prípade neplánovaného tehotenstva konkrétnu sociálnu, psychologickú a právnu pomoc. 

Klientky a klienti nás najčastejšie oslovujú s tým, že neplánované tehotenstvo chcú riešiť inak, 

než interrupciou a hľadajú možnosti a podporu, ako túto krízovú situáciu čo najlepšie 

zvládnuť“, hovorí riaditeľka poradne Mgr. Zuzana Stohlová Kiňová a ďalej dodáva: 

„Venujeme sa každému, kto sa nám ozve a potrebuje našu pomoc. Je pre nás dôležité, aby boli 

naše služby dostupné pre každého bez ohľadu na finančnú a sociálnu situáciu našich 

klientok/klientov. Preto poradenské služby pre neplánovane tehotné poskytujeme zatiaľ 

bezplatne, no udržať chod poradne bez podpory verejných inštitúcií je mimoriadne náročné,“ 

dodáva. 

 

O Poradni ALEXIS: 

Poradňa ALEXIS, n.o. viac než 16 rokov poskytuje odborné základné sociálne, psychologické 

a právne poradenstvo osobám, ktoré sú zaskočené neplánovaným tehotenstvom, ženám 

zvažujúcim interrupciu a ženám či párom, ktoré sa nevedia vyrovnať so stratou ich 

nenarodeného dieťaťa pri spontánnom alebo umelom potrate. 

Za celé fungovanie Poradne ALEXIS, n.o. riešili poradkyne vyše 3600 prípadov. Len v roku 

2025 sme zachránili život 47 detí, o ktorých vieme.  
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Dňa 02.decembra 2025 sme spustili finančnú zbierku „Nádej má adresu“, aby naše služby 

mohli zostať dostupné pre všetkých aj v roku 2026. 

 

Pomoc mamám a ich deťom môžu ľudia podporiť cez darcovský portál darujme.sk na linku: 

https://lnk.sk/gjza2  

Súčasťou kampane bude aj niekoľko videí, ktoré sú svedectvom našich klientok: 

https://www.youtube.com/watch?v=4-RtjYkWBqo 

 

Viac informácií: 

www.alexisporadna.sk  

https://www.facebook.com/PoradnaAlexis 

 

Kontakt pre médiá: 

Mgr. Zuzana Stohlová Kiňová, riaditeľka Poradne ALEXIS, n. o. 

tel.: 0911 756033, e-mail: zuzana@alexisporadna.sk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://lnk.sk/gjza2
https://www.youtube.com/watch?v=4-RtjYkWBqo
http://www.alexisporadna.sk/
https://www.facebook.com/PoradnaAlexis

